

**LESENCEISTVÁND ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
LESENCEISTVÁND, Kossuth u.145.**

**UZSA ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ -TESTÜLETE
UZSA, Lázhegy u.21.**

**ZALAHALÁP ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: 1/ 199/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Uzsza Község Önkormányzat Képviselő-testülete, valamint Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. február 2. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános együttes üléséről.

Az ülés helye: Uzsza Művelődési ház kisterme

Jelen vannak:

Lesenceistvánd Önkormányzat részéről:

Tóth Csaba	Polgármester
Nagy Károly	Alpolgármester
Enyingi Tibor	Képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	Képviselő
Orbán Tibor	Képviselő

Uzsza Önkormányzat részéről:

Szántói Imre	Polgármester
Táborosi László	Alpolgármester
Gábor Oszkár	Képviselő
Nagy Tibor	Képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	Képviselő

Zalahaláp Önkormányzat részéről:

Bedő Lajos Sándor	Polgármester
Igaz Sándor	Alpolgármester
Máté Renáta	Képviselő
Szabó Norbert	Képviselő
Szalai József	Képviselő
Tóth Ferenc	Képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Mayer Ottóné	Képviselő
--------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó

Lesenceistvándi Közös Önkormányzati
Hivatal jegyző

Marótiné Mohos Zsuzsanna

Pénzügyi és gazdálkodási ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Lukács Tiborné

főelőadó

Szántói Imre polgármester Uzsa: Tisztelettel és szeretettel köszönti Zalahaláp, Lesenceistvánd, valamint Uzsa Önkormányzatok részéről megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.

Felkéri Bedő Lajos Sándor polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Zalahaláp Képviselő-testületének határozatképességét.

Bedő Lajos Sándor polgármester megállapítja, hogy Zalahaláp Önkormányzat részéről a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van, a testület határozatképes.

Felkéri Tóth Csaba polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Lesenceistvánd Képviselő-testületének határozatképességét.

Tóth Csaba polgármester megállapítja, hogy Lesenceistvánd Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes.

Szántói Imre polgármester megállapítja, hogy Uzsa Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, ezért megállapítja, hogy az **együttes ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek kiegészítése, más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag,

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag,

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

1.) A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015.évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba székhely település polgármestere

2.) A köztisztviselők 2015 . évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása

Előterjesztő: dr. Gelencsér Ottó jegyző

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.) A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015.évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba
székhely település polgármestere

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szántói Imre polgármester Uzsa: Az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, átadja a szót Tóth Csaba polgármester úrnak, a napirendi pont előterjesztőjének.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Lesenceistvánd költségvetésébe épül be a közös hivatalra vonatkozó tervezet, a fő irányszámok összessége a képviselő-testületek számára elfogadható.

Lesenceistvánd székhely önkormányzatként igényli le a normatíva teljes összegét, mely finanszírozza a közös hivatal kiadásait, ezt átadják a két településnek. Lesenceistvánd speciális helyzetben van, székhelye két szociális társulásnak, akik szintén besegítenek a közös hivatal finanszírozásába, oly módon, hogy olyan feladatot is ellátnak, ami nem kimondottan a három településsel, hanem a tapolcai kistérség feladat ellátásával is kapcsolatos. Ezért két részből tevődik össze a főösszeg, egyrészt az állami normatív támogatásból, másrészt pedig a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás által átadott pénzüsszegekből, melyet a tagönkormányzatok adnak össze.

A bevétel-, és a kiadási oldal egyensúlyban van, minden feladatra jut kellő mennyiségű pénz, mely összhangba hozható a közös hivatallal.

Szántói Imre polgármester Uzsa: Felkéri Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, amennyiben szóbeli kiegészítése van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: A közös hivatal 2013. január 1. napjától működik, ez nem azt jelenti, hogy új emberek vannak a rendszerben, minden területen tapasztalt kollégákkal dolgoznak. Az első év tapasztalatai, a finanszírozási anomáliák letisztulását követően elmondható, hogy egy olyan költségvetési tervezetet fogadtak el az előző testületek, ami biztosította a kiegyensúlyozott működését a közös hivatalnak.

Ahogy a polgármester úr elmondta, a közös hivatal működésének külső finanszírozói is vannak, mivel ellátják a Lesenceistvánd és Zalaláp székhelyű társulások munkaszervezeti feladatait is, ezáltal pénzeszközzel járulnak hozzá az intézmény fenntartásához, melynek eredményeként, valamint a takarékos gazdálkodás miatt, a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületeinek jelenleg nem kell hozzájárulást fizetni a közös hivatal fenntartásához.

Felvetődtek kérdések a helyiség használatával összefüggő rezsizshoz való hozzájárulásokkal kapcsolatban. Zalahalápon egy épületben van már a hivatal, és a rendelő, az első félév tapasztalatai alapján ha úgy alakul, módosítást fognak kezdeményezni a hozzájárulás mértékével kapcsolatban, fogadják el a jelenlegi számokkal.

Tavalyi évben jelentős mértékű informatikai fejlesztést hajtottak végre, két gép kivételével minden kolléga új gépeket kapott, mely megnövelte a műszaki biztonságot a hivatalban. Forrást is biztosítottak arra, hogy év végén elismerjék a hivatalban dolgozók munkáját. Köszönet érte.

A költségvetés az alapján készült el, amit 2014-ben jóváhagytak a képviselő-testületek, új elem igazán nincs bent, összecszerően sem változott jelentős mértékben a költségvetés főösszege, az állami normatíva sem változott, ugyanúgy 4.580 ezer forint/fő, mint ahogy az induláskor meg lett állapítva, és ehhez jönnek hozzá az átadott pénzeszközök, amivel tudnak gazdálkodni.

Lakosságszám arányában 2635 fő a közös hivatal lakosságszáma, ebből a jóváhagyott 13 fős létszámkeretből a tapolcai társulás 2 főt finanszíroz, annak összes járulékos költségével egyetemben.

Összességében elmondható, hogy a költségvetés jelen állapotában, ha nem történik finanszírozási változás, ami gondot okozhatna, akkor kiegyensúlyozott működési feltételeket tud biztosítani, amennyiben a képviselő-testületek támogatják.

Szántói Imre polgármester Uzsa: Kéri, akinek kérdése, hozzászólása, javaslata van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

HOZZÁSZÓLÁS

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Az év elején átsorolás történt, a jogszabályi változások miatt a közös hivatalban, mely a köztisztviselők bérét is érintette. Van egy bizonyos jutalomkeret a rendszerben, és van a cafeteria hozzájárulás, így nyugodtan elmondhatják, hogy a bérükhöz képest kapnak a jutalommal egy 13. havi fizetést, a cafeteria juttatással pedig egy 14. havi fizetést is. Látják a problémákat, a minimál bér szintjére kellett felemelni a többség bérét, akik nem diplomás végzettségűek. Tavaly év végén, amikor a jutalomkeret felosztásra került, akkor differenciáltan, érdemei szerint osztották el a köztisztviselőknek, nem egyformán, akik eleve magasabb bért kaptak, az is szempont volt, és a hozzáállást, az elvégzett munkát is nézték, ez az idei költségvetésbe is be van tervezve.

A köztisztviselőknek, akik nem diplomások bruttó 122 ezer forint a bére, és nagy a felelőssége. A köztisztviselők nincsenek úgy megbecsülve, mint ahogy kellene, ezen próbálnak úgy csiszolni, hogy maradjanak is abban a normatív keretben, hogy az önkormányzatoknak ne kelljen hozzájárulniuk. A tavalyi évben sem kellett hozzátenni pénzt, és az idei évben sem. A maradvány összeg, a jutalomkeret lenne az, ami egyrészt az itt dolgozókat javadalmazza az elvégzett munkájuk alapján, és ezt nagyon fontosnak érzi. Arra kéri a képviselő-testületeket, hogy ezt a jutalom keretet tartsák meg, hogy ki lehessen fizetni a kollégáknak.

Javasolja elfogadásra a költségvetés tervezetét, azzal a kiegészítéssel, hogy a zalahalápi költség elszámolással foglalkozzanak a féléves beszámoló tárgyalásakor, azzal, hogy a rendelő hivatalba történő átköltöztetése milyen költség megoszlást eredményez az épület üzemeltetésével kapcsolatban.

KÉRDÉS

Orbán Tibor képviselő Lesenceistvánd: az alapilletmények megállapításánál a jegyző úr illetménye, és a középfokú végzettségűek illetménye számára egyértelmű. A felsőfokú végzettségű munkatársaknak nagyjából milyen szorzóval számoltak? Azért kérdezi, hogy nagyságrendileg tájékozódjon csak ezzel kapcsolatban.

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Van a köztisztviselői illetménytábla, van egy illetmény alap, és annak az eltöltött idő utáni szorzó száma.

Marótiné Mohos Zsuzsanna Pénzügyi és gazdálkodási ügyintéző: A vezető tanácsosnak 4,2 a szorzószáma, a vezető főtanácsosnak 5,1 a szorzószáma, attól függ, mennyi időt töltött el, 38.650 a központi illetmény alap.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp : Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését az előterjesztésben szereplő határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, a **Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal** 2015. évi költségvetésének tervezetét az előterjesztéssel egyező tartalommal **elfogadja.**

A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül a székhely település költségvetésébe,

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester
Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: 2015. március 7.

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését az előterjesztésben szereplő határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, **a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének tervezetét az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadja.**

A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül a székhely település költségvetésébe,

Felelős: Tóth Csaba polgármester
Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: 2015. március 7.

Szántói Imre polgármester Uzsa: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését az előterjesztésben szereplő határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, **a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének tervezetét az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadja.**

A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül a székhely település költségvetésébe,

Felelős: Szántói Imre polgármester
Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: 2015. március 7.

2.) A köztisztviselők 2015. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása

Előterjesztő: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: A közszolgálat tisztviselőkről szóló 2011.évi CXCV. törvény rendelkezik a teljesítményértékelésének szabály rendszeréről, aminek ajánlott rendelkezése, hogy a fenntartó önkormányzat képviselő-testületei határozzanak meg olyan kiemelt célokat, melyek az egyéni értékelésnél figyelembe vehetők lesznek majd a későbbiekben.

Próbálta összeszedni, fő csoportokba szedni azt, ami a köztisztviselőktől elvárható, és a legfontosabb az önkormányzati, és a képviselői munka tekintetében.

Az első pontban a képviselő-testület munkájának segítése, ugyanez a testületi ülések végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása területén szintén fel van sorolva. Kiemelné a kintlévőség behajtása érdekében szükséges intézkedések megtételét, mely egyébként folyamatosan zajlik.

A költségvetések előkészítése, végrehajtása, a község arculatának tisztaságának javítása, ezzel összefüggő hatósági intézkedésekben való közreműködés, ha gond van, a felszólítások megtétele szintén fontos feladat.

A hatósági munkát nem részletezné, a közigazgatásról szóló eljárási törvény szerint zajlik, itt is nyomatékosítani kell bizonyos előírásokat, melyek mind belefognak épülni az egyéni teljesítmény követelményekbe.

A gazdálkodás területén is javasolt az elvárt teljesítéseket, az új számviteli rendszerben való tevékeny részvételt, a napi adatszolgáltatás határidőben történő elvégzését, amennyiben erre lehetőség van a szabad pénzeszközök lekötésének előkészítését döntéshozatalra. Az önkormányzati bevételek folyamatos, napra készen tartása, mely néha gyenge lábakon áll, azért is nyomatékosítaná, mert itt nem csak az adóbevételekre, hanem a bérleti díjakra is céloz.

Ezek egyértelműen megfogalmazzák azokat elvárásokat, melyet a hivatal dolgozóival szemben lehet támasztani, és elvárható is, de a legfontosabb iránymutatásokat a testület ha megadja, akkor ennek segítségével lehet értékelni a köztisztviselők munkáját.

Szántói Imre polgármester Uza: Kéri, akinek kérdése, hozzászólása, javaslata van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp : Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistváni Közös Önkormányzati Hivatal teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat a határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

2/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Önkormányzat Képviselő-testülete a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat az alábbiak szerint fogadja el:

1) A Képviselő-testület és a tisztségviselők munkájának segítése területén:

- a) Közreműködés a képviselő-testület munkaterve szerinti , valamint az egyéb , döntést igénylő ügyek határidőben történő jogszerű , a célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előkészítésében.
- b) A fejlesztési célok megvalósítását elősegítő pályázatok feltárásában és előkészítésében való közreműködés .
- c) Közreműködés a polgármester és az alpolgármester munkájának segítésében.

2) A Képviselő-testület döntései végrehajtása területén:

- a) Közreműködés az önkormányzati rendeletek előkészítésében, felülvizsgálatában, a hatályos rendeletek felülvizsgálatát követő egységes szerkezetbe foglalásában.
- b) Kintlévőségek behajtása érdekében szükséges intézkedések megtétele.
- c) Szakszerű tájékoztatás a költségvetés végrehajtásával kapcsolatban a polgármesternek , és a képviselő-testületnek.
- d) Közreműködés a község arculatának , rendjének , tisztaságának javításában , a település tisztasággal összefüggő hatósági intézkedések megtétele.

3.) A hatósági munka területén:

- a) Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása , az eljárási határidők szigorú betartása.
- b) Az elektronikus közigazgatás alkalmazásának kiterjesztése a lakosság körében, a lakosság elektronikus és egyéb tájékoztatási színvonalának emelése.
- c) Az önkormányzat által működtetett honlap naprakész állapotának létrehozása , a naprakésztség fenntartása.
- d) Ügyfélbarát , humános és jogkövető ügyintézés.
- e) A 2004. évi CXL törvény (Ket.) hatálya alá tartozó ügyek gyors , jogszerű intézése , különös tekintettel az eljárási határidők betartására.

f) A szociális ellátási formák , - és az ezekkel kapcsolatos igazgatási feladatok változásaival összefüggő előkészítő és végrehajtó munkában való közreműködés , különös tekintettel a települési segélyezés szabályrendszerének kidolgozásában.

g) A helyi adók alapját képező adótárgyak feltárása (építményadó), a kintlévőségek behajtása iránti intézkedések következetes , jogszerű végrehajtása.

h) Az irattári fegyelem betartása.

4.) A gazdálkodással kapcsolatos munka területén:

a) Az új számviteli rendszer teljes körű kiépítése az önkormányzat és az intézmények könyvvitelében.

b) A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan teljesítése.

c) Az átmenetileg szabad pénzeszközök optimális lekötésére történő felhívása a döntéshozónak.

d) Aktív közreműködés a kintlévőségek csökkentésében , azonnali reagálás a kintlévőségek halmozódásának elkerülése érdekében.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt , hogy a meghatározott kiemelt célok , valamint a módszertani ajánlás figyelembe vételével 2015.március 31. napjáig a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó

jegyző

Határidő: 2015.március 31. , illetve folyamatos

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd : Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat a határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

2/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Lesenceistvánd Önkormányzat Képviselő-testülete a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat az alábbiak szerint fogadja el:

1)A Képviselő-testület és a tisztségviselők munkájának segítése területén:

- a) Közreműködés a képviselő-testület munkaterve szerinti , valamint az egyéb , döntést igénylő ügyek határidőben történő jogszerű , a célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előkészítésében.
- b) A fejlesztési célok megvalósítását elősegítő pályázatok feltárásában és előkészítésében való közreműködés .
- c) Közreműködés a polgármester és az alpolgármester munkájának segítésében.

2) A Képviselő-testület döntései végrehajtása területén:

- a) Közreműködés az önkormányzati rendeletek előkészítésében, felülvizsgálatában, a hatályos rendeletek felülvizsgálatát követő egységes szerkezetbe foglalásában.
- b) Kintlévőségek behajtása érdekében szükséges intézkedések megtétele.
- c) Szakszerű tájékoztatás a költségvetés végrehajtásával kapcsolatban a polgármesternek , és a képviselő-testületnek.
- d) Közreműködés a község arculatának , rendjének , tisztaságának javításában , a település tisztasággal összefüggő hatósági intézkedések megtétele.

3.) A hatósági munka területén:

- a) Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása , az eljárási határidők szigorú betartása.
- b) Az elektronikus közigazgatás alkalmazásának kiterjesztése a lakosság körében, a lakosság elektronikus és egyéb tájékoztatási színvonalának emelése.
- c) Az önkormányzat által működtetett honlap naprakész állapotának létrehozása , a naprakésztség fenntartása.
- d) Ügyfélbarát , humános és jogkövető ügyintézés.
- e) A 2004. évi CXL törvény (Ket.) hatálya alá tartozó ügyek gyors , jogszerű intézése , különös tekintettel az eljárási határidők betartására.
- f) A szociális ellátási formák , - és az ezekkel kapcsolatos igazgatási feladatok változásaival összefüggő előkészítő és végrehajtó munkában való közreműködés , különös tekintettel a települési segélyezés szabályrendszerének kidolgozásában.
- g) A helyi adók alapját képező adótárgyak feltárása (építményadó), a kintlévőségek behajtása iránti intézkedések következetes , jogszerű végrehajtása.
- h) Az irattári fegyelem betartása.

4.) A gazdálkodással kapcsolatos munka területén:

- a) Az új számviteli rendszer teljes körű kiépítése az önkormányzat és az intézmények könyvvitelében.
- b) A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan teljesítése.
- c) Az átmenetileg szabad pénzeszközök optimális lekötésére történő felhívása a döntéshozónak.
- d) Aktív közreműködés a kintlévőségek csökkentésében , azonnali reagálás a kintlévőségek halmozódásának elkerülése érdekében.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt , hogy a meghatározott kiemelt célok , valamint a módszertani ajánlás figyelembe vételével 2015.március 31. napjáig a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó

Jegyző

Határidő: 2015.március 31. , illetve folyamatos

Szántói Imre polgármester Uza: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat a határozatban foglalt tartalommal fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

2/2015. (II.2.)

H a t á r o z a t o t

Uza Önkormányzat Képviselő-testülete a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat az alábbiak szerint fogadja el:

1)A Képviselő-testület és a tisztségviselők munkájának segítése területén:

- a)Közreműködés a képviselő-testület munkaterve szerinti , valamint az egyéb , döntést igénylő ügyek határidőben történő jogszerű , a célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előkészítésében.
- b) A fejlesztési célok megvalósítását elősegítő pályázatok feltárásában és előkészítésében való közreműködés .

c) Közreműködés a polgármester és az alpolgármester munkájának segítésében.

2) A Képviselő-testület döntései végrehajtása területén:

a) Közreműködés az önkormányzati rendeletek előkészítésében, felülvizsgálatában, a hatályos rendeletek felülvizsgálatát követő egységes szerkezetbe foglalásában.

b) Kintlévőségek behajtása érdekében szükséges intézkedések megtétele.

c) Szakszerű tájékoztatás a költségvetés végrehajtásával kapcsolatban a polgármesternek, és a képviselő-testületnek.

d) Közreműködés a község arculatának, rendjének, tisztaságának javításában, a település tisztasággal összefüggő hatósági intézkedések megtétele.

3.) A hatósági munka területén:

a) Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása, az eljárási határidők szigorú betartása.

b) Az elektronikus közigazgatás alkalmazásának kiterjesztése a lakosság körében, a lakosság elektronikus és egyéb tájékoztatási színvonalának emelése.

c) Az önkormányzat által működtetett honlap naprakész állapotának létrehozása, a naprakészség fenntartása.

d) Ügyfélbarát, humános és jogkövető ügyintézés.

e) A 2004. évi CXL törvény (Ket.) hatálya alá tartozó ügyek gyors, jogszerű intézése, különös tekintettel az eljárási határidők betartására.

f) A szociális ellátási formák, - és az ezekkel kapcsolatos igazgatási feladatok változásaival összefüggő előkészítő és végrehajtó munkában való közreműködés, különös tekintettel a települési segélyezés szabályrendszerének kidolgozásában.

g) A helyi adók alapját képező adótárgyak feltárása (épitményadó), a kintlévőségek behajtása iránti intézkedések következetes, jogszerű végrehajtása.

h) Az irattári fegyelem betartása.

4.) A gazdálkodással kapcsolatos munka területén:

a) Az új számviteli rendszer teljes körű kiépítése az önkormányzat és az intézmények könyvvitelében.

b) A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan teljesítése.

c) Az átmenetileg szabad pénzeszközök optimális lekötésére történő felhívása a döntéshozónak.

d) Aktív közreműködés a kintlévőségek csökkentésében, azonnali reagálás a kintlévőségek halmozódásának elkerülése érdekében.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt , hogy a meghatározott kiemelt célok , valamint a módszertani ajánlás figyelembe vételével 2015.március 31. napjáig a Lesenceistvádi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.


Felelős: dr. Gelencsér Ottó
Jegyző

Határidő: 2015.március 31. , illetve folyamatos

Szántói Imre polgármester Ursa : Több hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, az ülést 17.40 perckor bezárta.

K.m.f.




Dr. Gelencsér Ottó
Jegyző
Lesenceistvádi Közös Önkormányzati Hivatal